Milí rodiče, zákonní zástupci.
Od 1. září 2022 dojde k navýšení cen obědů ve školní jídelně a to z důvodu masivního nárůstu cen potravin.
 
A jak se vlastně stanovuje cena obědů?
Tvoří ji tři části: 
-  potraviny, které platí rodiče, zákonní zástupci.
[bookmark: _GoBack] - mzdy a režie, které hradí organizace z rozpočtu zřizovatele a Krajského úřadu Středočeského kraje. O cenách  potravin se obecně ví. Snažíme se nakupovat potraviny ve velkoobchodech za nižší ceny, ale zároveň udržet kvalitu. 

A co nám říká legislativa? 
Školní stravování má na starosti stát, který ho dotuje, a proto si stanovuje také pravidla, jak má školní stravování vypadat. Konkrétní pravidla stanovuje vyhláška č. 107/2005 Sb. o školním stravování.
Má dva základní cíle:
· určuje finanční limit na nákup potravin, z nichž se ve školní jídelně připraví oběd,
· pojednává o průměrné měsíční spotřebě určitých typů potravin na jeden oběd (spotřební koš).
S provozem školních jídelen souvisí i vyhláška č. 137/2004 Sb. obsahující hygienická pravidla, kterými se musí jídelna řídit. Jsou velice přísná a přípravu některých jídel velice omezují nebo dokonce vylučují.

Sestavit ideální jídelníček je velmi obtížné, ne-li nemožné, protože svůj osobní názor na jídlo mají všichni trochu rozdílný. Navíc některé představy našich strávníků či jejich rodičů naráží na výživové normy, které nám ukládá stát a my je musíme plnit. Přesto se snažíme najít způsob, aby byli spokojeni všichni. Snažíme se servírovat dětem pokrmy, které jsou chutné, vyvážené a zdravé a zároveň splňují všechna výživová pravidla daná vyhláškou.
